

黃國輝(Philip)和唐美寶(Mabel)宣教士二〇二一年十月份代禱信

八月底至九月中在港經過了三個星期嚴謹、漫長,卻並不孤單的酒店隔離,終於可以走出來感受那久違了的香港酷熱天氣。上次回港探望家人是 20 個月前的事,心想應該沒有半點不習慣,估不到原來我們已適應了英國行人稀疏的街道和人們較緩慢的步伐,今次回來乘地鐵或在街上走動時,可能因步速不夠快,經常被碰個正着,再次見識香港的高效率。雖只濶別 20 個月,香港真的很不一樣,尤其經過疫情的洗禮,多了很多專賣口罩的店舖,心中讚歎香港商人的變通和創意,口罩已變成時裝的一部份(英國沒有口罩專門店)。難怪小孩子也百般忍耐,願意戴着卡通口罩,在烈日當空下蹦蹦跳跳。

回港述職,興奮的是見到家人和弟兄姊妹,在港的小女兒一方面掛念我們,一方面又擔心自己的適應,因她已有一段長時間自己單獨居住,再次適應與我們同住的不同作息時間,又是一個挑戰。Philip 爸爸雖久未再弄拿手小菜,亦親自下廚為我們炮製「薑蔥炒蟹」。Mabel 亦很期待到安老院探望 90 多歲的媽媽,感恩她很健康,胃口很好,很喜愛美食,像個小孩。雖是隔着屏風或玻璃,她仍認得我們,現在我們每星期都至少探她一次,心感欣慰。

英國疫情自 7 月 19 日全國解封(Freedom Day),所有生活回復正常,現在感染人數每天超過五萬。但英國政府卻不是太緊張,因兩針疫苗的接種率已達八成多,死亡人數又低於流感的死亡人數。雖然教會全部長者和大部份弟兄姊妹已接種疫苗,仍求主保守他們的健康。雖然身在香港,亦常記掛在英肢體的需要。

這是我們第一次回港述職,過去三年很多弟兄姊妹常在禱告中記念我們的需要。不用遠隔重洋,可與弟兄姊妹面對面的在港會面,心中倍感親切。我們在英國工場前方服侍,弟兄姊妹在我們後方支援,這種一起作工的感受,讓我們想起哥林多前書 3 章 8 節的圖畫,栽種和澆灌的都同得賞賜。回來見到差會同工們的支持和勞苦,叫我們在工場可以專心服侍,對宣教士的關心,更是暖在心窩。我們和弟兄姊妹一起參與大使命所結的果子,無論是悔改或在神話語成長的生命,都是聖靈所賜,也是我們前方後方一起配搭作工的果效,願榮歸天父。

除了約見弟兄姊妹,並在各團契和堂會分享英國工場概況,差會亦為我們安排身體檢查、心理評估、與差遣教會牧者會面和五天的退修,好讓我們能在主裏休息和安靜,預備重新上路。

現時布宣的弟兄姊妹,因新移民家庭,數目增加了很多。從以往約 30 人崇拜聚會到現在 60 至 70 人,不同年齡層也有牧養的需要。我們經禱告後,主若願意,會再走三年宣教路,由今年 12 月底開展另外一期三年的宣教服侍。

感恩母會宣道會北角堂繼續支持我們大部分的宣教經費,這三年間我們仍需每年籌募約港幣二十萬元。如果弟兄姊妹心中有感動參與這工場的宣教服侍,可於我們今年 12 月底新一期服侍開展後參與或繼續奉獻,願主賜恩與你。

禱告事項

1. 善用在港述職時間與家人相聚，與弟兄姊妹分享。
2. 布宣弟兄姊妹都願意彼此配搭服侍，求主繼續建立他們。
3. 為新移民在英的適應，包括找房子，學校和工作祈禱，為他們適應教會生活祈禱。
4. 為我們開展新一期三年服侍禱告，願主賜健康、力量和供應。



在宣道會純光堂證道



母會宣道會北角堂差關弟兄姊妹



到於大學認識的弟兄姊妹家中相聚



與支持我們的姊妹會面

弟兄姊妹如欲奉獻支持這事工，可依以下方法奉獻：

A) 劃線支票抬頭「香港宣道差會」郵寄九龍尖沙咀柯士甸路 22-26A 號好兆年行 508 室，香港宣道差會收。（支票背面請註明奉獻支持「黃國輝伉儷」）。

B) 直接存款入香港宣道差會渣打銀行戶口：570-2-165470-8（存入後請將存根及註明支持「黃國輝伉儷」的回條郵寄/傳真 2783-9277 香港宣道差會）。

（代禱信供弟兄姊妹禱告支持，請不要轉發。）